

정 정 신 고 (보고) (AB SICAV I)

1. 정정대상 문서: 간이투자설명서
2. 정정 공시서류의 효력 발생일: 2023. 6. 14.
3. 정정사항: 기재 내용 정정
 - (1) 하위펀드 “AB SICAV I - 아시아퍼시픽 현지통화채권 포트폴리오” 삭제
 - (2) 록셈부르크 핵심정보문서(KID) 갱신에 따른 간이투자설명서 갱신
 - (3) 펀드 결산일 경과에 따른 위험등급 변동성 갱신

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 전반	하위펀드 삭제	AB SICAV I - 아시아퍼시픽 현지통화채권 포트폴리오	[삭제됨]
	록셈부르크 핵심정보문서(KID) 갱신에 따른 하위펀드별 간이투자설명서 갱신	2022년도 기준	2023년도 기준
	펀드 결산일 경과에 따른 위험등급 변동성 갱신	최근 펀드 결산일(2023. 5. 31.) 기준으로 각 하위펀드별 변동성 갱신 및 그에 따른 위험등급 조정. ※ 위험등급 변동 사항은 이하 <참조 1>을 참고하시기 바라며, 아래 기재된 펀드 이외에는 위험등급 변동사항이 없습니다.	

주) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 간이투자설명서 본문을
참고하시기 바랍니다.

<참조 1> 위험등급이 변동된 하위펀드

하위펀드	위험등급 산정기준		회계종료일 기준 최근 3년간 연환산 표준편차		투자위험 등급	
	정정 전 (2022.5.31 기준)	정정 후 (2023.5.31 기준)	정정 전 (2022.5.31 기준)	정정 후 (2023.5.31 기준)	정정 전 (2022.5.31 기준)	정정 후 (2023.5.31 기준)
올 마켓 인컴 포트폴리오	변동성	변동성	<u>13.07%</u>	<u>8.69%</u>	<u>3</u>	<u>4</u>
이머징마켓 회사채 포트폴리오	변동성	변동성	<u>10.25%</u>	<u>6.62%</u>	<u>3</u>	<u>4</u>
지속가능 유로 고수익채권 포트폴리오	변동성	변동성	<u>11.60%</u>	<u>7.79%</u>	<u>3</u>	<u>4</u>
글로벌 부동산증권 포트폴리오	변동성	변동성	<u>26.65%</u>	<u>19.92%</u>	<u>1</u>	<u>2</u>
인도 성장형 포트폴리오	변동성	변동성	<u>26.49%</u>	<u>19.44%</u>	<u>1</u>	<u>2</u>
저변동 주식 포트폴리오	변동성	변동성	<u>18.86%</u>	<u>13.98%</u>	<u>2</u>	<u>3</u>

하위펀드	위험등급 산정기준		회계종료일 기준 최근 3년간 연환산 표준편차		투자위험 등급	
	정정 전 (2022.5.31 기준)	정정 후 (2023.5.31 기준)	정정 전 (2022.5.31 기준)	정정 후 (2023.5.31 기준)	정정 전 (2022.5.31 기준)	정정 후 (2023.5.31 기준)
미국 고수익 채권 포트폴리오	변동성	변동성	<u>12.16%</u>	<u>8.20%</u>	<u>3</u>	<u>4</u>
미국 중소형주 포트폴리오	변동성	변동성	<u>29.48%</u>	<u>24.11%</u>	<u>1</u>	<u>2</u>